PARTIDO REFORMISTA SOCIAL CRISTIANO 

Primer vicepresidente:

Bogaert valora gesto unidad y consenso

mostrado por aspirantes a dirigir PRSC
El primer vicepresidente del Partido Reformista Social Cristiano (PRSC), Louis Bogaert Marra, valoró gesto  de desprendimiento, unidad y consenso de los candidatos que participaron en la Asamblea Nacional Ordinaria del pasado domingo porque ello  permitió  que el reformismo saliera fortalecido de ese proceso interno.

En un mensaje a la familia reformista, Bogaert Marra dijo que ese es un gesto de aplaudir porque fortalece la unidad del partido “y el legado de nuestro líder imperecedero, doctor Joaquín Balaguer”.
“Agradecemos a Dios por habernos dado la salud y la sabiduría que nos ha permitido formar parte del PRSC , así como a los compatriotas que en esa Asamblea Ordinaria tomaron la firma decisión de apoyar con ahínco y sin titubeos nuestra candidatura a la primera vicepresidencia del partido”, agregó.

En otro párrafo de su mensaje resalta el trabajo realizado por el equipo que lo acompañó por todas las provincias y municipios del país, quienes “con su entrega y dedicación hicieron de esta candidatura una realidad”.

El primer vicepresidente también agradeció a la Junta Central Electoral (JCE), a la Policía Nacional y demás estamentos gubernamentales por haber presenciado y ser testigos de ese ejemplo de democracia interna, demostración de paz, unidad y consenso que dio el Partido Reformista Social Cristiano.

“Gracias mil a todos aquellos que de manera desinteresada han valorado nuestro trabajo”, agregó.
Finalmente, Bogaert Marra dijo que pide al Altísimo que esta victoria sirva como motivación para seguir marchando en pro de la conquista de un PRSC cada vez más fuerte y unido.
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